Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 129

Wednesday, July 3, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

fourth line, "(292(205-2921" should read "(202) 205-2921".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Extension of Designation of Rwanda Under Temporary Protected Status Program

beginning on page 29428 in the issue of Monday, June 10, 1996, make the following corrections:

column, under SUPPLEMENTARY **INFORMATION:**, in the ninth line, 'designed" should read "designated".

2. On the same page, in the same column, in the last paragraph, in the seventh line, "registration" should read ''registrants''.

in the sixth line from the top,

4. On the same page, in the same column, in the fourth line from the bottom, "July 10, 1996" should read

5. On the same page, in the second column, in paragraph (5), in the seventh

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Cooperative State Research, **Education, and Extension Service**

Agricultural Telecommunications Program: Fiscal Year 1996: Solicitation of Proposals

Correction

In notice document 96-15851 beginning on page 32282 in the issue of Friday, June 21, 1996, make the following correction:

On page 32283, in the third column. under (B) Proposal Narrative, in the fourth line, "14" should read "15".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Utilities Service

Distance Learning and Telemedicine Grant Program

Correction

In notice document 96–16321 appearing on page 33639 in the issue of Thursday, June 27, 1996, make the following corrections:

On page 33639, in the third column, in the sixth line, between "Virginia," and "Puerto Rico" insert "West Virginia".

On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the fourth line, "(202) 205-3934" should read "(202) 205-2924".

On the same page, in the same column, in the second paragraph, in the

Immigration and Naturalization Service

[INS No. 1770-96; AG Order No. 2032-96] RIN 1115-AE26

Correction

In notice document 96-14719

1. On page 29428, in the third

3. On page 29429, in the first column, 'required'' should read "requires".

'June 10, 1996''.

line, "povisions" should read "provisions".

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 111

Electrical Engineering Requirements for Merchant Vessels

Correction

In rule document 96-16318 appearing on page 33045 in the issue of

Wednesday, June 26, 1996, make the following correction:

§111.53-1 [Corrected]

On page 33045, in the second column, the section heading "§ 111.53 [Corrected]" should read "§ 111.53-1 [Corrected]".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 121 and 135

[Docket No. 28471; Amendment No. 121-257, 135-64]

RIN 2120-AF08

Training and Qualification Requirements for Check Airmen and Flight Instructors

Correction

In rule document 96-14084 beginning on page 30734 in the issue of Monday, June 17, 1996, make the following corrections:

§121.412 [Corrected]

- 1. On page 30742, in the second column, in §121.412(a), in the second line, "§121.412" should read "§121.414".
- 2. On the same page, in the third column, in §121.412(c), in the second line. "service" should read "serve".

§135.340 [Corrected]

3. On page 30745, in the third column, in §135.340(a)(2), in the fourth line, "as" should read "an".

BILLING CODE 1505-01-D